15! International Zhautykov Olympiad in Mathematics
Almaty, January 9-15, 2019

IIpBu mam — 11.1.2019.

Ilorazatu ma mocrtoju Gap 100! maumua ma ce 6poj 100! pacraBu Ha cabupke
n3 ckyna {1!,2! 3! ..., 99!}

(PacraBmama koja ce pas3iuKyjy caMo y pemocieny cabupaka cMaTpaMo HUC-
tuM. CBaku cabupak ce MO:ke mojaBuUTu Bume myTta. Hapasuwo, n! =1-2---n.)

Hahwu majsehy peanny roucranty C TakBy ma 3a cBe MehycobHO pasauyute

MO3UTUBHE peajiHe OpojeBe ai,ds,...,02019 BAKN HEjeTHAKOCT
ay a2 2018 a2019
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I[Ipony:kerak texumue my:xu C'M tpoyriaa ABC cede onmmcanu KPyr W TOT
tpoyraa y tauku N. Tauke P u ) va nonynpasum C'A u CB penoMm cy Takse
na je PM || BN u QM || AN. Tauke X u Y wa my:xuma PM u QM penom
cy TtagBe ma cy PY m QX ranrenre ma kpyr w. lyskm PY m QX ce cery y
taukn Z. llokazaru na ce y yerBopoyrao MXZY mMowxke ynucaru Kpyr.

Ipyru man — 12.1.2019.

Ilar je jemmaxkokpaku tpoyrao ABC y xkome je AC = BC. Ha tpanuru AC
onabpana je rauka D. Kpyr 57 ca nmearpom O u monynpeysuroMm R noaupyje
nysx AD m npony:kerke my:xxu BA u BD npeko tavaka A u D, pemom. Kpyr
Sy ca meaTpom O9 m momynpeunukoMm 2R momupyje ny:xx DC m mpony:keTke
nysxku BD u BC mpeko D u C', penmom. Tanrenra ma onmucanu Kpyr TpOyria
BO105 y Taukn Oy ceue npaBy BA y tauku F. Ilokazaru ma je O1F = 010,.

Heka je n > 1 npuponan 6poj. llara je ¢dyuruuja f: I — Z, roe je I cryn
CcBUX Ieaux OpojeBa y3ajaMHO MpocTux ca n (& Z CKyIl CBUX meaux Opojesa).
[Tpuponan 6poj k ce masusa nepuodom dpyurnuje f axo Basku f(a) = f(b) ran
rox cy a,b € I Taksu na je a = b (mod k). Ako je n mepuon ¢yuruuje f,
NOKa3aTU Oa HajMamU Iepuol Te QYyHKIWje NeIu CBEe HeHe IepUoe.
IIpumep. Axko je n =6, pyuruuja f ¢ nepuomom 6 je mormyno oxpebena Bpen-
voctuma f(1) u f(5). Axo je f(1) = f(5), majmamu mepumon ¢yHEUUje je
Puin =1, a aro je f(1) # f(5), najmamu nepuon je Ppin = 3.

Ha monunomy tpeher cremena mo3BosbeHO BpmuTu ciemehe omepamnuje HEO-

rpanuyer O6poj myTa:

(1°) oBOpHyTH mOpEemak HeroBUX KoepuIUMjeHaTa, ykbyuyjyhu u myne (Hmp.
Tako 6u ce u3 moamHOMA T° — 2x2 — 3 mo6wmo momumHOM —3x° — 27 + 1;

(2°) zamenutu noaunom P(z) mommuomom P(z + 1).

Moske au ce u3 moauHOMA T° — 2 mobutwy moamuoMm z° — 32 + 3x — 37

Bpewme 3a pam: 270 MuHyTa CBaKOr IaHA.
Cparu 3anaTak Bpeau 7 IOEHA.



